
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 10.06.2019

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 10.06.2019

Armin, Anja, Felix, Jan, Jonathan, Myriam, Patricia, Sophie*, Kevin*, Ronja, Leila*,
Tobi*, Tim, Nadine

anwesend: Patricia, Myri, Laeti, Armin, Johnny, Ronja, Felix, Anja, Tim, Kevin*, Fritz*, Philipp*,
, Leila*(19.16 Uhr)
fehlend: Pia*, Sarah*, Simon*, Lilli*, Sophie*, Julius*, Jan, Nadine, 
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Max B.
Protokoll: Tim
Sitzungsleitung: Myri

Sitzungsbeginn: 19.01 Uhr

TOP 1: JUNIWIESENFEST

• Letzte Schichten werden geklärt
• unser Volleyball Team ist angemeldet
• wir sollen alle kommen und das Team und den Grill anfeuern

TOP 2: THEODOR-LITT PREIS

• Empfehlungsschreiben muss noch geschrieben werden
•  am besten von denen, die bei den entsprechenden schon Vorlesung o.ä. hatten→
• Anja schreibt für Frau Prof. Heimann und Jonathan und Ronja für Dr. Benndorf

TOP 3: WOLFGANG NATONEK PREIS

• Vom Studienbüro wurde vorgeschlagen Arne für den Natonek Preis zu nominieren
• die Gründe für den Vorschlag (Doppelengagement im 11er Rat und JCF, beim Fakultäts-

fest, beim Mathevorkurs etc.) passen in unseren Augen nicht auf das Profil des Wolf-
gang Natonek Preises (herausragende Studienleistung und Engagement in der Gesell-
schaft in Bezug auf die Uni)

• Ronjas Vorschlag: Patricia für den Natonek Preis nominieren
• Patricia entgegnet: Begründung Arne nicht vorzuschlagen passt auch auf ihre Nominie-

rung
• Armins  Vorschlag: wenn ein Komitee darüber  entscheidet,  ob jemand für  den Preis

geeignet sind, können wir auch den besten vorschlagen, den wir haben.
•  schwierige Frage: was ist außerordentliches Engagement?→
• Max: Es ist wichtig, dass bei dem Engagement etwas nachhaltiges, langfristiges bei rum

kommt

S. 1 / 3



SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 10.06.2019

• Anja: stimmt Max zu; Frage: werden unsere Vorschläge durch inflationären Gebrauch
entwertet

• Wer soll  nominiert werden: Arne oder Patzi?  Vorschlag  wir schlagen Arne vor und→
jemand anderes schlägt Patzi vor

• Laeti: wenn wir uns nicht einig sind, wen wir vorschlagen wollen und deswegen beide
vorschlagen wollen, dann sollten wir lieber keinen vorschlagen

• Ronja: FSR Arbeit und 11er Rat Arbeit unterscheiden sich in ihrem gesellschaftlichen
Engagement  FSR Arbeit ist im Sinne des Natonek Preises würdiger→

• Patricia: wenn wir keinen nominieren, kann man sich auch noch anders nominieren las-
sen

• Kevin: Patricias Engagement übersteigt das von Arne bei weitem
• Konklusion: wir schlagen niemanden vor

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt dieses Jahr niemanden für den Wolf-
gang-Natonek Preis vorzuschlagen. 
Abstimmung: 9/3/1

TOP 4: SCIENCE SLAM

• Mittlerweile haben wir 6 Slammer
• Myri und Armin machen Moderation  Moderation aufgrund der vielen Slammer einge→ -

kürtzt, kleine Pause nach 3 Slammern
• Pia und Sarah kaufen am Mittwoch Getränke und Snacks 
• jede Hilfe ist erwünscht! 
• Wir können erst ab 18.00 Uhr in den HS  Deko wir sehr sporadisch→
• AK Science Slam hat zeittechnisch wenig Zeit um viel Deko vorzubereiten
• wir brauchen noch einen begabten Fotografen
• Vorschlag von Anja: Videos beim Slam drehen, um nachher einen Trailer  daraus zu

machen
• grobe Aufgabenverteilung sollte noch erstellt werden, damit keine Unruhe entsteht

TOP 6: SONSTIGES

• Organisatorische Details fürs Spinning Dinner werden besprochen
• Hinweis auf den DAAD Preis für engagierte internationale Studierende
• E-Mail vom Philosophie Studenten: Beantwortung persönlich im Gespräch oder zu einer

Sprechzeit einladen; Leilas Einwand: Lieber schriftlich Anworten, damit er schriftliche
Infos hat  Armin will ihn in der Sprechzeit beraten→

• unsere Strato Websites sind jetzt auf dem neusten Stand
• wir sollten unseren PC lieber über den Gast Account laufen lassen; wir können uns eine

neue Maus bei Dr. Böhm abholen
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Sitzungsende: 20.09 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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